

## **Pravo, živo zdravilno sredstvo**

17. avgust 1848 Elisi H.

Prevod A.P.

1 Draga Moja hči! – Če bi imela ti in mnogi drugi popolno in živo zaupanje Vame, potem tudi ne bi imela nepotrebnega strahu pred to tvojo težavo s prsmi in Me tudi ne bi neprenehoma prosila za drugo, boljše, hitrejše in učinkovitejše sredstvo; kajti potem bi bilo prvo prav tako dobro kot zadnje.

2 Ker pa tvoja težava, ki je odlagališče mnogih starih tegob in zdravniških zdravil, ne more miniti tako hitro, kot nek lažji prehlad, saj si je skozi to veliko slabih snovi utrlo izhod, te je zdaj zelo strah. Jaz pa te vprašam: zakaj? Ali misliš, da ti Jaz ne bi mogel pomagati, četudi bi bila tvoja težava še tisočkrat večja, kot je ta?

3 Glej, Zame še nobeno zlo ni bilo tako veliko, da ga ne bi zmogel ukrotiti! In tako bi bil lahko Jaz zagotovo hitro kos tudi tvoji težavi, toda zato si preveč v strahu in skrbeh in kar naprej iščeš sredstvo. Vendar v glavno sredstvo vlagaš premalo živega zaupanja, kar lahko razvidiš iz svojega strahu in tesnobe, kar zavleče popolno zacelitev tvojih prsi.

4 Povem ti, na svoje prsi lahko položiš zemljo ali vodo, olje ali vino ali med ali balzam ali zelišča ali oblič ali mleko in kruh ali tudi žveplo in druge minerale in mineralne vode – če imaš živo zaupanje Vame, potem ti bo vse to pomagalo; če pa te je strah in se bojiš, pa kaže, da tvoje zaupanje Vame ni popolno, zato boš potem morala tudi sebi pripisati, da je celjenje tvojih prsi natanko uravnano s tvojim zaupanjem.

5 Vi gledate in presoimate samo sredstvo, ne glede na to ali izvira dejansko od Mene ali morebiti od Mojega pisarja, če ne bi to morda poslabšalo težave?

6 Glejte, to so vaši skrivni dvomi, skozi katere, kot Sem rekel, vedno presoimate svetovano sredstvo le z vidika polovičnega verovanja. Toda Mene sploh ne presoimate, ker verjamete ali vsaj mislite, da bi Jaz lahko pomagal le z enim samim sredstvom, ki je najboljšo – kot, da Jaz nisem dovolj močan, da lahko ozdravim vsako težavo, z najbolj živo vero, tudi brez vsakega sredstva. – Kaj je torej sredstvo?

7 Jaz Sem pravo življenjsko sredstvo, brez Mene nič ne deluje, z Menoj pa vse!

8 Če želite v prihodnosti doseči zdravje svojega telesa, vam ni treba posvetiti toliko pozornosti primernemu sredstvu, temveč le dejstvu, da vam vaše živo zaupanje Vame omogoča, da bo potem vsako sredstvo pravo, ne glede na to, kakršnokoli že bo. Vendar pa bo brez takšnega ravnanja tudi najboljši balzam prav tako malo pomagal kot voda luže.

9 Uporabite svoj oblič, vendar s popolnim zaupanjem Vame, potem bo izvlekel ognojek, ki bi moral izstopiti z gnojem, kot posteljica po porodu, ki je tedaj kot tujek v rani in ga izvleče. Toda dobro si zapomnite, da oblič sam to ne bo storil.

10 Če pa se želite posvetovati z zdravnikom, to lahko storite, vendar imejte pri tem resnično, živo zaupanje Vame, brez tesnobe in strahu, potem bodo zdravniška sredstva imela zdravilni učinek. Če pa zdravniku zaupate bolj kot Meni, vam bodo malo ali nič koristila.

11 Vendar naj vam bosta vaš strah in tesnoba zanesljiva pokazatelj, ali Mi popolnoma zaupate ali ne; kajti vsak strah in tesnoba sta posledica šibke vere in zaupanja Vame.

12 Ali nisem jaz Tisti, Ki je spet oživil Lazarja, ki je štiri dni trohnel v grobu? – Če pa verjamete, da Sem Jaz isti in govorim z vami sedaj že nekaj let, prek sicer šibkega, a drugače iskrenega hlapca, - zakaj je potem vaša vera šibka in zakaj nečisto vaše vsakokratno mnenje, po katerem bi vam Moj hlapec dal sredstvo v Mojem Imenu, ki pa vam potem ne bi moglo pomagati, ker morebiti ni od Mene, ampak od Mojega hlapca?

13 Ali ne veste, da bi takoj zavrgel hlapca, če bi si dovolil kaj takega? – Ne smete misliti o Mojem hlapcu, da je tako slab grešnik! – Bržkone ima druge slabosti, a večinoma proti sebi; vendar je v Mojem Imenu zvest in močan in se ne izogiba ljudi in se ne ozira na koristi sveta, čeprav je posvetno reven.

14 Torej le več vere in zaupanja, potem bo že vse v redu; sicer pa še dolgo ne, amen. – To pravim Jaz, kot najboljšo zdravilno sredstvo za večno, amen, amen, amen.

Jakob Lorber  
Nebeški darovi